Izpit iz predmeta Mehanika in hidromehanika






dinamika

Izredni študij, Pomorstvo – Ladij. Stroj. VSS 1. let.

1. Navadno nihalo ima periodo T = 4 s. Kolika je njegova dolžina? Če je amplituda nihala x0 = 0,3 m, poišči hitrost in pospešek kroglice nihala po času t = 2 s, če se je v trenutku t = 0 nihalo nahajalo v skrajni legi (x = x0). Dodatno: Kolikšna sta največja hitrost in pospešek nihala?

2. Plovilo mase  1,2 tone z značilnim krožilnim polmerom 2,5 m niha na morski gladini. Kolika je metacentrična razdalja plovila, če slednje niha s periodo 2,5 s? Kolik pa je vztrajnostni moment plovila? 

3. Obroč kolesarskega kolesa mase 1,5 kg je obešen v eni točki obroča in pri majhnem odmiku zaniha. Kolik je vztrajnostni moment obešenega obroča, če ta zaniha s periodo 1,6 s? Kolikšen pa je njegov lastni vztrajnostni moment pri vrtenju okoli središčne osi?

4. Kroglo mase 0,6 kg spustimo, da se z višine 0,4 m zakotali po klancu navzdol. Kolikšna je njegova hitrost na dnu klanca? Kolikšno delo opravi sila teže pri spustu? Trenje zanemarimo.

5. Kos lesa v obliki paralepipeda gostote ρL = 0,5 kg/dm3 plava na olju gostote 0,85 kg/dm3. Kolik del lesa (v procentih) ostane nad gladino olja? S koliko dodatno silo bi morali pritiskati na les, da bi bil v celoti potopljen, če je volumen lesa enak 2 dm3? Kolik del lesa pa bi gledal nad gladino vode, če bi olje nadomestili z vodo? 

